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Xy = U3 (444) Lx = £ B (1+4) \




L+ 23k -B0=o0

(t+25)(E-2) =0

1L PollAPAM(9
St StoMPONE
E= 25 =2 ' .
(X r 5») (K + 5») (x-\)"a) (x+0§)
X = -25 ><2: 2

(2-A)°~1+4s 4+,£2-;,c/—4 +/4/f L 44t
A 4 A

+3=0 |38, — ]

24 .
—z =24
~

2 4
£ i

x*-24ix¢3 =0 ZI.A_'=(_.)_)2-3___._4_

. | 34 . )
Xea*22 =/ X=34L V X=-nr
N —a

| E—




V. B

LEY Dato ze C, sia z il suo complesso coniugato. Rappresenta nel piano di Gauss I'insieme EN F, con:

E={zeC: |lz—1l<|zZ |} P—{ZEC: z—é SZ}‘.
E:{%éd: : [%—4l<lalg il 2
k[i(:lz( *’
N
2= xtiy [x+,étj-o{(4{x+,é«3[

|-1)#dy| < [xxiqy]

V004 g2 < \[xPey?

(x-4)*+4> < x4 of

)A{—Zx%/{%{ A“g/ E
—“2X <-4 => x>'—{- :%//?

2

F.-.{xecf,[ [2‘§,{517}

C.Mto M cawto (%,0) € oruto 2
( Borbo + INTE@N)

xrig-t[ 22 l(x-1)einl €2

Vi-4) 4 <2

(x"é}z'('%l:4 '/
arcouF. v ceimo (3,0) / 5//4
E Ma4l0 2 _‘7?
3
\ 57

K
v




L5t a. Calcola, dopo averne opportunamente semplificato 'espressione, le soluzioni z,, z,, z; dell’equazione

- (1+1)Z22=8V2i,conzeC.

b. Calcola z7 + z} + z3.
[a) z; = 2(cos15° + i - sinl5°), z, = 2(cos135° 4+ i-5in135°%), z; = 2(cos255° + i - 5in255°%); b) 0]

0) (144)2% = 38Uz &

2

23 Use  4-i _ Q3L -8ViiT _ QU2 +8UZ
Ati d—4i | 4% 42 1= (A)
= 8UZ+ +8Vz = 40Uzt +4U2 = 40z (4 -lwi,): 1 p A4
2 &/
45.

S
7

4@2-0‘;(@64? *4 sim45°>= R

n

- 8(cn a5 ¥4 5im 45°)

3 ! . o : .
2“:\/—8—(695 ig-a A S&M/% )= 2 (MJS"-}—A Wo{so)

e
2,22 (s 435% + 4 Scu 435°) b
2, =2 (con 265° +4 3w 255°) ELLIE

?-3'+%Z‘& %g = Zz(cesscf'-bi MSO")-I—ZZ (Ca/> Z:Lo°+,[g¢w2;zo">+

+ 2% (ton 540° + 4 S B10°)
—_
150°+ 34¢°

Js 4 - U3 J']-
= = - -1 - =%-+|=0
4[2*2*“3 ‘T2z



